
     

View Feedback of Teacher

 
 
 

Program
Name

Course
Name

Teacher
Name Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20

Student responded : 13

S. Y. B
Sc (CS)

Web
programming

Prof.
Madhuri
G. Joshi

63 60 60 62 48 56 59 63 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.85 4.62 4.62 4.77 3.69 4.31 4.54 4.85 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 13

S. Y. B
Sc (CS)

Computer
Networks

Prof.
Madhuri
G. Joshi

62 59 57 57 47 56 58 57 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.77 4.54 4.38 4.38 3.62 4.31 4.46 4.38 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 14

S. Y. B
Sc (CS)

Linear
Algebra

using Python

Prof.
Madhuri
G. Joshi

68 65 62 61 58 59 63 64 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.86 4.64 4.43 4.36 4.14 4.21 4.50 4.57 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 10

F. Y. B
Sc (CS)

Discrete
Mathematics

Prof.
Madhuri
G. Joshi

47 45 42 45 38 41 43 42 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.70 4.50 4.20 4.50 3.80 4.10 4.30 4.20 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 10

F. Y. B
Sc (CS)

Soft skills
development

Prof.
Madhuri
G. Joshi

46 44 43 39 31 36 37 37 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.60 4.40 4.30 3.90 3.10 3.60 3.70 3.70 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 10

F. Y. B
Sc (CS)

Programmin
in C

Prof.
Madhuri
G. Joshi

48 45 40 45 36 44 43 43 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.80 4.50 4.00 4.50 3.60 4.40 4.30 4.30 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 19

T. Y. B
Sc (CS)

DCN I Prof.
Madhuri
G. Joshi

78 78 76 80 73 78 77 77 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.11 4.11 4.00 4.21 3.84 4.11 4.05 4.05 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00

Student responded : 19

T. Y. B
Sc (CS)

Advanced
Networking

and Security
DCN II

Prof.
Madhuri
G. Joshi

78 78 75 78 76 76 77 75 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

Average feedback : 4.11 4.11 3.95 4.11 4.00 4.00 4.05 3.95 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00 0.00
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